

# 筑巢引凤！ 2700多套 人才公寓建设“安排”上

本报讯(晚报记者 念楼) 堰桥地区一处工地上,施工人员正挥汗进行基础施工建设,崭新的高层人才公寓将在这里拔地而起。记者昨天获悉,作为引才聚才的关键举措,惠山区住建局加快人才公寓建设,2700多套公寓已经“安排”上了。

新建的堰桥人才公寓项目位于堰玉东路与金惠西路交叉口西北侧,项目由一栋18层和一栋23层的高层公寓以及一栋2层商业配套用房组成,共设置人才公寓694套。这些公寓分大中小三种不同户型,小户型是20-30平方米的单间,中大户型为50-60平方米以及约70平方米的套间。据了解,项目周边已建成惠联热电、高佳太阳能、高仕康、江南奕帆、弘宜智能和堰桥智能制造产业园等企业,还有在建企业。新建的人才公寓将缓解该片区人才住房和配套缺少问题,解决周边企业人才及青年人的阶段性住房困难。

除了堰桥人才公寓,惠山区

今年还有两个更大规模的人才公寓项目即将开工建设。量子感知产业研发中心人才公寓项目位于环站北路以北、站北路以南、站东二路以东、惠洲大道以西,项目由八栋楼房、三栋高层人才公寓、一栋高层办公楼和配套用房组成。其中人才公寓共设计850套公寓,既有183套两室户的人才宿舍,667套一室户的青年宿舍,户型多样。建成后解决前洲地区城铁国际商务区规模逐步扩大后引进人才的住房需求。玉祁惠西大道人才公寓项目位于惠西大道以北、润祁路以东,由四栋10-19层的高层建筑以及一栋2层商业配套用房组成,设计人才公寓1236套,其中人才宿舍198套,蓝领宿舍1038套。建成后主要用于解决周边园区职工和高管住宿问题。

从效果图来看,这几个人才公寓项目都非常时尚大气,而且搭配了生活配套、青年社区等“软件”。“近年来人才公寓品质不断提升,从功能单一的宿舍,



堰桥人才公寓效果图。

到复合型的安居空间,解决不同层次、产业和领域人才的住房需求。”惠山区住建局住房保障科负责人介绍,今年该区加大力度推动人才公寓建设,重点围绕功能区布局打造人才住房。人才公寓的功能规划、建设设计、室内装修以及配套设施建设,均秉持“小而精、小而美”的品质要求,植入超市、书吧、餐吧、咖啡吧、运动健身等元素,能够让人眼前一亮、舒适居住。同时为了适应人才和现代年轻人的需要,这些人才公寓建造过程中不同程度采用科技智慧和绿色低碳技术,建成装修完毕后将实现人才拎包入住。

## 政银合作助农促振兴 “锡”字号农产品 开启火热带货模式

本报讯 夏之热烈带来丰盈的果实,不食阳山水蜜桃仿若夏季连带着缺少一角。而除了阳山水蜜桃,无锡还有很多美味营养的农产品。7月19日晚,无锡市农业农村局“兴兴向农 无锡农业品牌故事”联合无锡农村商业银行“大美江苏·乡村行”直播走进阳山,探寻正宗阳山水蜜桃,推介更多优质“锡”字号农产品,带领全国网友品尝属于无锡的好味道。

本次直播活动分为上下两场,上半场“桃”你喜欢专场中,主播用镜头带着网友了解了一颗水蜜桃是如何到达消费者手中的,还为网友推介了桃中“爱马仕”湖景桃,以及逛吃阳山的好去处。在下半场无锡名优农产品集合中,璜土葡萄、山联村金丝皇菊、水军锅巴、润宝食品系列饮料、宏凤脚踏糕等好价优质的“锡”字号农产品品牌好物轮番亮相,让网友们直呼过瘾。直播期间,不定时发布的1元秒杀、爆款直降和大量优惠券等福利更是掀起阵阵高潮,很多网友评论“没抢到!”“再发一波券!”……据统计,此次直播活动累计吸引近24万人次观看,直播当天农产品交易总单数5778件,总销售额超34.9万元。

据了解,“兴兴向农”无锡农业品牌故事直播活动今年已是第四个年头,通过专家生动风趣的讲解让更多人了解无锡农业品牌故事,用引人入胜的镜头语言带领网友春品阳羡茶香、夏尝蜜桃果鲜、秋赏菊黄蟹肥、冬观水乡渔韵,看无锡农业四季风景,尝无锡农产品各种滋味。由江苏省农村信用社联合社主办、各农商行承办的“大美江苏乡村行”助农直播活动也起始于2020年,至今已经举办了97场活动。(潘凡)

## 你们“战高温”,我们“送清凉” 为一线户外工作者送清凉服务陆续启动



本报讯 入夏以来,锡城高温持续,进入“炙烤模式”。然而,在这样的天气下,仍有不少户外工作者头顶烈日、脚踩热土,在自己的岗位上默默坚守,快递小哥就是其中的一员。近日,团市委、快递行业党委、工会和社会爱心企业联合开展多场“贴‘新’一夏送清凉”的活动,为一线快递小哥们送上清凉茶、防暑药品、花露水、医用冰包、清凉贴、毛巾等慰问物品。

仙蠡墩快递网点汇聚了中通、韵达、京东、圆通、顺丰等多

家快递企业。7月14日,这里开展了一场夏日送清凉的活动。拿到清凉包的顺丰小哥顾磊告诉记者,“自己每天要寄收100多单快件,常常要爬楼爬坡,汗止不住往下掉。这次清凉包里有送藿香正气水还有冰袋,都是我们最需要的东西。”顾磊的言语中充满了感激和喜悦。

为切实做好新业态新就业群体青年服务工作,加强与新业态新就业群体联系,7月19日下午,“滨湖暖蜂矩阵行动”之“夏送清凉”慰问活动启动。慰问

人员到蠡湖街道顺丰、京东、丹鸟、蠡园开发区中通等快递点进行了夏日高温慰问,向奋战在生产一线的员工送去了清凉油、花露水等防暑物资及一些生活必需品。让奋战在高温一线的新业态新就业青年感受到炎炎夏日中的一丝凉意。

无锡市邮管局工作人员郑涵兮介绍,这次在全市30多个小蜜蜂驿站设置了送清凉网点,准备了1000多份防暑物资,由各个送清凉服务队分头分发,方便快递小哥们等两新群体能够自行前往就近点位领取慰问品。据悉,目前无锡市已有909个小蜜蜂驿站,每个站点可领取免费矿泉水、清凉用品以及夏季防暑降温物品,为外卖小哥、环卫工人、绿化工人等户外工作者提供临时休息、免费饮水、手机充电、午餐加热、医疗急救等服务,让他们有了一个温暖的“临时港湾”。

此外,我市多部门联合开展各类丰富多彩的活动,真正让新就业形态劳动者感受夏日清凉。如7月4日联合区总工会安排了全区快递小哥“免费体检”活动;梁溪区联合市妇联开展爱心托管班,为快递员、外卖送餐员、网约车司机等新就业形态劳动者的孩子提供免费托管服务。

(陈怡迪/文、摄)

